



В городе Губахе возбуждено уголовное дело по факту убийства местной жительницы

16 июня 2012 года Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения тела 27-летней жительницы города Губахи с признаками удушения.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, подозреваемый в совершенном преступлении установлен и задержан. Им является ранее судимый 26-летний житель города Губахи.

По версии следствия, 16 июня 2012 года подозреваемый, находясь в своей квартире, на почве личных неприязненных отношений задушил потерпевшую, после чего, скрывая следы преступления, спрятал тело убитой за гаражами возле своего дома, прикрыв травой.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Июня 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/761824>